

2018年河南省中小学优秀班主任名单公布

我市17名教师榜上有名

本报讯(记者 王勇)日前,在全省开展的2018年中小学优秀班主任评选活动中,经过教育部门推荐、专家评审、公示等程序,确定199名班主任为2018年河南省中小学优秀班主任。其中,我市17名教师入选。

我市被评为2018年河南省中小学优秀班主任的教师是:唐河县第一高级中学王金峰,南阳市第

五中学校古兆森,南阳市第十五小学校冯淼,南阳市卧龙区实验学校毕冬梅,南阳市第十二小学校庄瀛权,西峡县第一高级中学刘爱云,南阳市第九小学校李成月,内乡县实验高中李红强,邓州市城区一初中李尚森,镇平县第一高级中学李富玉,邓州市城区三小学区张俊娟,南阳市第十五小学校赵苇,社旗县第一高级中

学赵成林,南阳市第三中学赵晓凡,南阳市第九中学校赵晓虎,淅川县第一高级中学侯阳明,南阳市第二十二中学校鲁刚。

省教育厅号召全省中小学教师要以他们为榜样,坚持立德树人根本任务,积极培育和践行社会主义核心价值观,为培养造就德智体美劳全面发展的建设者和接班人作出新的更大贡献。同时,

要求各级教育行政部门要健全工作机制,加强中小学班主任队伍建设,完善班主任的奖励制度,探索制订和完善促进当地班主任工作的政策措施,为班主任群体的发展创造有利条件,有效提升班主任群体的专业素养,全面推进中小学素质教育,为决胜全面小康、让中原更加出彩作出新的更大贡献。⑤2

南阳师范学院 全国大赛获殊荣

本报讯(记者 高如衡 通讯员 郭立焕)日前,在第十届全国大学生广告艺术大赛颁奖典礼上,南阳师范学院连获殊荣,不仅被大赛组委会授予“优秀院校”奖,该校参赛的多项作品也分别获奖,获奖数量和等级在全国同类高校中位居前列。

本次大赛由教育部高等教育司指导,中国高等教育学会、教育部高等学校新闻传播学类专业教学指导委员会共同主办,覆盖全国29个赛区,共有1449所高校参赛。经过各分赛区评选和全国总评审的层层选拔,该校新闻与传播学院参赛的《中国精神伴你远行》《多多的自白》等10项作品分获全国二等奖、三等奖,该校新闻与传播学院参赛的30项作品获得全国优秀奖。⑤2

我省2018年成人高招 录取分数线确定

本报讯(记者 王勇)日前,我省2018年成人高招录取最低控制分数线确定,全省统一录取将于12月3日至11日进行。

全省2018年成人高招录取最低控制分数线分类划定,专科起点升本科:文史中医类160分(中医类140分)、艺术类100分、理工类100分、经管类100分、法学类145分、教育学类150分、农学类100分、医学类120分。高中起点升本科:文史类170分、理工类150分。高中起点升专科:文史类130分、理工类130分。高中起点本、专科体育类和艺术类录取文化课最低控制分数线按相应文、理科类的70%划定。体育类、艺术类专业加试合格线为50分。⑤2

低头族太危险

如今,街道上、马路上的低头族随处可见。骑电动车低头玩手机存在很大安全隐患,极易造成交通事故。市交管部门提醒市民,勿做马路低头族,出行安全第一。图为11月26日,记者拍到的马路上骑车玩手机的市民

本报记者 吴秋水 摄



摄于独山大道

摄于新华东路

摄于建设东路

“改革开放40年 可喜变化在身边”《聊吧》本期话题——

取暖之变 从火盆煤炉到市政供暖

李女士(70后):前几天,家里开始供暖,晚上到家明显感觉暖烘烘的。我最怕冷了,这让我不由得想起了以前的冬天。小时候,家里住的是瓦房,冬天下雪,外面房檐上垂着1尺多长的冰凌棒,屋里冷得像冰窖,妈妈就用一个破瓷盆当火盆,上面架上干柴,噼里啪啦地烧着,大家都围在火盆旁取暖。有时正燃烧的木柴会突然发出一声巨响,迸出的火星四射,一不小心就会把衣服烧一个洞。

那时候,冬天取暖最重要的方式就是烤火了。下雪天,村里家家户户都会升起一盆火,让冰冷的屋里温暖了许多。冬天为了有柴烤火,星期天妈妈都会让我和哥哥上坡拾

柴,常常是攒上一大堆木柴,雪天过后就烧没了。后来,我和哥哥上学离开了老家,家里冬天就用一个煤炉子取暖,煤炉放在屋里害怕煤气中毒,晚上妈妈就把煤炉提到厨房。参加工作后,我在城里安了家,家里每个房间都装上了空调,但妈妈就用一个破瓷盆当火盆,上面架上干柴,噼里啪啦地烧着,大家都围在火盆旁取暖。有时正燃烧的木柴会突然发出一声巨响,迸出的火星四射,一不小心就会把衣服烧一个洞。

杨先生(80后):小时候,家里做饭用的是一个煤炉,到了冬天,煤炉白天用来烧水做饭,晚上就提到屋里取暖。那时候,经常发生使用煤炉取暖造成煤气中毒的事件,爸爸特意给煤炉装上长长的烟筒,晚上睡觉门窗也不敢关得太严。

后来,家里买了一台

电暖扇,这可比煤炉方便多了,也不用担心煤气中毒了,但电暖扇取暖面积有限。冬天冰冷的被窝让人畏惧,妈妈就买了一个电热毯,晚上睡觉前提前通上电,被窝里热乎乎的。一次,早上起床后忘了关电热毯的电源,晚上回家后,闻到一股焦糊的味道,妈妈掀开褥子发现电热毯都已经烤糊了。今年,家里通上了暖气,房间一天

到晚都暖和和的,在家里洗刷刷也不感觉到冷,洗好的衣服、鞋子一个晚上就会干。从用煤炉取暖到市政集中供热,城市不断发展,供暖也朝着绿色、清洁方向发展,真是安全、省心又环保。⑤2

(王勇 整理)

下期话题:玩具 从泥巴、石子到高科技玩具
欢迎提供《聊吧》话题
投稿邮箱:
ndcblb@163.com

开奖公告	
体彩	
排列3/5 (2018324期)	0 3 4 1 7
七星彩 (2018139期)	7 3 3 5 2 7 8
福彩	
3D (2018324期)	3 1 9
双色球 (2018139期)	11 18 20 23 31 32 15
(以当日开奖公告为准)	

晨报聊吧
星旺 草根 水韵绿城 协办
[宛]房预售证第2018060号 [宛]房预售证第2018063号
128-156m²新品问世
VIP 0377-6399 8888
项目地址:南阳市高新区经十路与纬八路交会处
广告

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善